השתלת שיער - רק אצל רופא מומחה, ועם ניסיון רב
השתלת שיער היא פרוצדורה רפואית, ולכן חשוב לוודא שהיא מבוצעת על-ידי מומחה בתחום. בנוסף יש חשיבות לניסיון - וזהו גם היתרון המשמעותי ביותר של ד"ר שלום שאלתיאל
כשישנה בעיה בלב, פונים לקרדיולוג מוסמך. פגם בתפקוד של מערכת העצבים מוביל אל נוירולוג, כלומר רופא שעבר התמחות ספציפית שמבטיחה בקיאות אמיתית בכל הנוגע למערכת זו. באופן דומה יישור שיניים מתבצע על-ידי אורתודנט מומחה ואילו הרדמה מלאה מבוצעת על-ידי רופא מרדים. 
מה קורה כשהמטרה היא השתלת שיער? מעניין לגלות שהחוק בארץ מאפשר לכל רופא לבצע את הפעולה. למעשה, גם רופא שיניים יכול להשתיל שיער מבחינת משרד הבריאות - אבל מן הסתם מי שרוצה תוצאות טובות באמת פונה למי שהקדיש את כל הקריירה המקצועית שלו לתחום ספציפי זה.
בהתאם גם אם ניתן לעבור השתלת שיער אצל רופא עור או אצל פלסטיקאי שמציע שלל טיפולים אסתטיים, מהסרת שיער בלייזר ועד ניתוח להגדלת חזה, הכתובת האידיאלית היא רופא שיודע לעשות "רק" דבר אחד: להעניק לאדם קו שיער חדש ומרשים במיוחד. 
למעלה מ-30 שנות ניסיון ואלפי אנשים שנהנים מחיים חדשים
ד"ר שלום שאלתיאל התחיל לבצע השתלות שיער כבר ב-1988. החשבון פשוט: יותר מ-3 עשורים של ניסיון מצטבר, ואלפי בני אדם שזכו לשיער חדש, ואיתו דימוי עצמי משופר ובאופן כללי חיים עם איכות גבוהה יותר. עוד קודם לכן התמחה ד"ר שאלתיאל בתחום הכירורגיה של הפנים, ואת ההכשרה הראשונית לביצוע השתלות שיער עבר אצל אחד המומחים המובילים בעולם, ד"ר פסקל בודג'מה (Dr Pascal Boudjema).
ההחלטה להתמקד אך ורק בתחום זה נבעה מההבנה שמדובר בצורך בסיסי של אנשים רבים, גם גברים וגם נשים, ובפרט בישראל, מדינה שבה אחוז המתקרחים גבוה למדי. סיבה נוספת הייתה ההצלחות הרבות, והסיפוק הרב שמושג אחרי כל השתלת שיער שמשנה לטובה, ובמידה משמעותית, את חיי האדם.
התמחות ולמידה מתמדת
אחרי שנים רבות כל-כך והשתלות שיער רבות כל-כך, הצטבר אצל ד"ר שאלתיאל ניסיון יקר ערך במיוחד. הניסיון מתורגם לתכנון מדויק של כל השתלה והשתלה, בהתאמה מושלמת למאפיינים הספציפיים של כל אדם, ובשלב הבא למיומנות ביישום התוכנית.
בנוסף מקפיד ד"ר שלום שאלתיאל להתעדכן באופן קבוע בכל החידושים בעולם השתלות השיער. כמו תחומים רבים אחרים ברפואה, גם השיטות להשתלת שיער משתכללות עוד ועוד, וכמו כן מפותחים מכשירים מתקדמים שמשפרים את התוצאות. ד"ר שאלתיאל משתתף מדי שנה בכנסים בינלאומיים כדי להביא לארץ את הידע העדכני ביותר וכן הצטייד במכשיר חדשני שהופך כל השתלת שיער למדויקת במיוחד. 
להתחיל את התהליך כבר היום
אחת התגובות הנפוצות ביותר של המטופלים של ד"ר שאלתיאל היא 'איך לא עשיתי את זה קודם?!'. ניתן להבין מדוע בחלק מהמקרים אנשים שמתחילים להקריח מעדיפים להדחיק את המצב, ולמה ישנו חשש מסוים לעבור השתלת שיער, בדיוק כמו פרוצדורות אחרות במסגרת הרפואה האסתטית - אבל כשרואים את ההבדל בין ה'לפני' ל'אחרי', וכששומעים ממי שכבר עברו את התהליך כי הוא היה קל יותר מכפי שציפו, המסקנה המתבקשת היא שכדאי מאוד להתחיל את התהליך כבר היום.
השלב הראשון הוא מפגש ייעוץ שבו סוקר ד"ר שאלתיאל את האפשרויות הקיימות. בנוסף הוא מקשיב בתשומת לב לרצונות של כל מטופל ומטופלת, וביחד מתוכננת ההשתלה האופטימלית. בזכות השיטה החדשנית שבה משתמש ד"ר שאלתיאל, הפעולה עצמה מושלמת בזמן קצר יחסית של 6-7 שעות (בהשוואה ל-10-12 ואפילו 14 שעות בשיטות אחרות) וגם זמן ההחלמה מתקצר. התוצאות עצמן כאמור טבעיות, מחמיאות מאוד ונשמרות לטווח ארוך. לפרטים: https://www.drshaltiel.com
